



2020年5月14日

各位

会社名 株式会社 FCホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 福島 宏治
 (証券コード: 6542 JASDAQ)
 問合せ先 執行役員経営企画室長 内田智昭
 TEL. 092-412-8300

〔訂正・数値データ訂正〕「2020年6月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月7日に公表いたしました「2020年6月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき内容が判明しましたのでお知らせいたします。また、数値データにつきましても、訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2020年6月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。なお、訂正前と訂正後の「サマリー情報」並びに「添付資料」を添付し、訂正箇所には下線を付しています。

2. 訂正箇所

- 「サマリー情報」
 1. (1)連結経営成績(累計)
- 「添付資料」 7ページ
 3. (2)四半期連結包括利益計算書

3. 訂正内容

○「サマリー情報」

1. 2020年6月期第3四半期の連結業績(2019年7月1日～2020年3月31日)(1)連結経営成績(累計)

(訂正前)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年6月期第3四半期	3,096	12.4	54	—	52	—	△2	—
2019年6月期第3四半期	2,753	△1.2	△35	—	△31	—	△51	—

(注) 包括利益 2020年6月期第3四半期 7百万円 (—%) 2019年6月期第3四半期 △98百万円 (—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2020年6月期第3四半期	△0.50	—
2019年6月期第3四半期	△12.65	—

(注) 当社は、2019年7月1日付で普通株式1株につき1.1株の株式分割を行っています。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり四半期純利益」を算定しています。

(訂正後)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年6月期第3四半期	3,096	12.4	54	—	52	—	△2	—
2019年6月期第3四半期	2,753	△1.2	△35	—	△31	—	△51	—

(注) 包括利益 2020年6月期第3四半期 △4百万円 (—%) 2019年6月期第3四半期 △98百万円 (—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2020年6月期第3四半期	△0.50	—
2019年6月期第3四半期	△12.65	—

(注) 当社は、2019年7月1日付で普通株式1株につき1.1株の株式分割を行っています。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり四半期純利益」を算定しています。

○「添付資料」 7ページ

3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年7月1日 至 2019年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年7月1日 至 2020年3月31日)
四半期純損失(△)	△51,461	△2,089
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△9,163	5,756
退職給付に係る調整額	△37,398	3,457
その他の包括利益合計	△46,562	9,214
四半期包括利益	△98,024	7,124
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△98,024	7,124
非支配株主に係る四半期包括利益	-	-

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年7月1日 至 2019年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年7月1日 至 2020年3月31日)
四半期純損失(△)	△51,461	△2,089
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△9,163	△5,756
退職給付に係る調整額	△37,398	3,457
その他の包括利益合計	△46,562	△2,299
四半期包括利益	△98,024	△4,388
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△98,024	△4,388
非支配株主に係る四半期包括利益	-	-

以 上